[bookmark: _Hlk73131838]《概率统计》考试大纲
一、单项选择题

1、设A,B,C表示三个事件,则A+B+C表示
A、 三个事件都出现 
B、 三个事件都不出现 
C、 三个事件中至少有一个出现 
D、 三个事件中至少有二个都出现 
正确答案： C 

2、从装有5个红球和3个白球的口袋内任取3个球,那么互斥而不对立的事件是
A、 至少有一个红球与都是红球 
B、 至少有一个红球与都是白球 
C、 至少有一个红球与至少有一个白球 
D、 恰有一个红球与恰有二个红球 
正确答案： D
3、 
下列事件是必然事件的是   
A、 在标准大气压下,温度低于0℃时,冰融化 
B、 对于任意实数,都有x2+2>0 
C、 射击运动员一次命中10环 
D、 在y2=3x中,有y=3 
正确答案： B 

4、设A为随机事件,则[image: ]= 
A、 [image: IMG_272];   B、 [image: IMG_273];    C、 A;   D、 [image: IMG_274]. 
正确答案： B 

5、下列概率模型中,有几个是古典概型
①从区间[1,10]内任意取出一个数,求取到1的概率;
②从1~10中任意取出一个整数,求取到1的概率;
③向一个正方形ABCD内投一点P,求P刚好与点A重合的概率;
④向上抛掷一枚不均匀的旧硬币,求正面朝上的概率.
A、 1个    B、 2个    C、 3个   D、 4个 
正确答案： A 

6、有100张卡片(从1号到100号),从中任取1张,取到的卡号是7的倍数的概率为 
A、 [image: IMG_329]   B、 [image: IMG_330]   C、 [image: IMG_331]   D、 [image: IMG_332]
正确答案： A 

7、箱子中有7件正品,2件次品。从箱中任取一件产品,求从箱中取出次品的概率
A、 [image: IMG_368]   B、 [image: IMG_454]   C、 [image: IMG_476]  D、 [image: IMG_301]
正确答案： B 

8、在10个形状大小均相同的球中有6个红球和4个白球,不放回地依次摸出2个球,在第1次摸出红球的条件下,第2次也摸到红球的概率为
A、 [image: IMG_434]   B、 [image: IMG_476]   C、 [image: IMG_436]   D、 [image: IMG_437]
正确答案： D 

9、已知[image: IMG_495],[image: IMG_496],且[image: IMG_393],则[image: IMG_505]
A、 [image: IMG_501]    B、 [image: IMG_515]   C、 [image: IMG_432]   D、 [image: IMG_433]
正确答案： B 

10、已知[image: IMG_503],[image: IMG_504],则[image: IMG_505]
A、 0.3    B、 0.15     C、 0.8     D、 0.65 
正确答案： B 

[bookmark: _Hlk73133225]11、设随机变量[image: IMG_386]的概率密度为[image: IMG_294],则a为
A、 3    B、 [image: IMG_328]   C、 4   D、 [image: IMG_330]. 
正确答案： C 

12、设[image: IMG_386]~[image: IMG_318],则[image: IMG_319]为
A、 [image: IMG_337]    B、 [image: IMG_321]   C、 [image: IMG_356]   D、 [image: IMG_323]. 
正确答案： B 

13、连续型随机变量的分布函数与密度函数之间的关系为
A、 导数    B、 无关    C、 相等   D、 相反数 
正确答案： A 
14、[image: IMG_364] 
A、 0     B、 1    C、 -1    D、 ∞ 
正确答案： B  

15、若随机变量[image: IMG_480]~[image: IMG_451],则~[image: IMG_468]. 
A、 [image: IMG_288]    B、 [image: IMG_452]   C、 [image: IMG_290]   D、 [image: IMG_291]. 
正确答案： C 

16、已知随机变量[image: IMG_480]服从正态分布[image: IMG_342],且[image: IMG_343],则[image: IMG_344]
A、 [image: IMG_345]  B、 [image: IMG_346]   C、 [image: IMG_347]   D、 [image: IMG_348]. 
正确答案： C 

17、已知随机变量[image: IMG_480]服从正态分布[image: IMG_342],且[image: IMG_343],则[image: IMG_344]

A、 [image: IMG_345]    B、 [image: IMG_346]    C、 [image: IMG_347]   D、 [image: IMG_348]. 
正确答案： C 
18、若随机变量[image: IMG_480]的数学期望存在,则[image: IMG_365]
A、 [image: IMG_414]    B、 [image: IMG_481]    C、 [image: IMG_368]    D、 不确定. 
正确答案： A 
19、若随机变量[image: IMG_480]的分布列为[image: IMG_374]
,则E(2X-1)=
A、 -0.4     B、 -0.7    C、 0.4    D、 0.5. 
正确答案： A 
20、若随机变量[image: IMG_480]的分布列为[image: IMG_380],
则D(2X+4)=
A、 0.3    B、 1     C、 3.24    D、 4.56. 
正确答案： C 
[bookmark: _Hlk73132083]21、一个袋内有5个红球,3个白球,2个黑球,任取3个球,恰为一红、 一白、一黑的概率
A、 1/2      B、 1/4      C、 2/3     D、 3/4
正确答案： B 
22、掷两颗均匀的骰子,则点数之和为5的概率等于
A、 1/18      B、 1/9       C、 1/6      D、 1/12
正确答案： B 
23、一个口袋中装有2个白球和3个黑球,则先摸出一个白球后放回,再摸出一个白球的概率是 
A、 2/3           B、 1/4        C、 2/5           D、 1/5
正确答案： C 
24、已知[image: IMG_495],且[image: IMG_405],则[image: IMG_411]
A、 1        B、 0            C、 1/12       D、 7/12
正确答案： A 
25、已知[image: IMG_316],[image: IMG_317],且A与B相互独立,则[image: IMG_318]
A、 1/3       B、 1/4      C、 1/2       D、 1/12
正确答案： C 
26、某种型号的电池,其寿命[image: IMG_386]服从参数[image: IMG_345]的指数分布, 一节电池的寿命大于4年的概率表达式
A、 [image: IMG_346]   B、 [image: IMG_347]     C、 [image: IMG_348]   D、 [image: IMG_349]. 
正确答案： A 

27、已知随机变量 [image: IMG_657]的分布列为:[image: IMG_477],[image: IMG_478],[image: IMG_586],[image: IMG_659],[image: IMG_579],[image: IMG_654],则 [image: IMG_483]的值为 
A、 1/2          B、 1/5          C、 1/6            D、 1/9
正确答案： B 
28、设随机变量[image: IMG_386]的概率密度为[image: IMG_298],则k为
A、 [image: IMG_327]      B、 [image: IMG_328]        C、 1/2         D、 [image: IMG_330]. 
正确答案： A 
29、设[image: IMG_350]在[image: IMG_351]上服从均匀分布,方程[image: IMG_352]有实根的概率为
A、 [image: IMG_353]    B、 [image: IMG_354]    C、 [image: IMG_355]    D、 [image: IMG_356]. 
正确答案： C 
二、判断题
1、设A、B为两个任意事件,则[image: IMG_539].
正确答案： 正确 
2、掷骰子游戏中,连续掷10次,掷得点数全是6不可能事件。
正确答案： 错误 
3、明天下雨的可能性为99.999%,明天一定会下雨。 
正确答案： 错误 
4、对于任意两个事件A、B,都有[image: IMG_545].
正确答案： 错误 
5、若[image: IMG_550],则[image: IMG_549].
正确答案： 错误 
6、若A、B相互独立,则[image: IMG_256]也一定相互独立.
正确答案： 对.
7、若随机变量[image: IMG_696]的分布列为 [image: IMG_676].
正确答案： 错误 
8、若随机变量[image: IMG_692],且[image: IMG_693],则[image: IMG_694][image: IMG_695] 
正确答案： 正确 
9、[image: IMG_399]为连续型随机变量密度函数, [image: IMG_396]. 
正确答案： 正确 

10、若,则 
正确答案： 错误
[bookmark: _Hlk73297130]11、设[image: IMG_541]是三个事件,[image: IMG_541] 至少一个发生可表示为[image: IMG_542] .
正确答案： 错误 
12、一个袋里有5个红球,1个白球,从袋里任取一个球是红色的是大概率事件。 
正确答案： 正确 
13、某人买彩票,只买一张就中了一等奖,因此这次发行的彩票的中奖率为100%。
正确答案： 错误 
14、对于任意两个事件A、B,都有[image: IMG_546]. 
正确答案： 正确 
15、若[image: IMG_550],则[image: IMG_551]  
 正确答案： 正确 
16、若A、B相互独立,则[image: IMG_257]也一定成立.
正确答案： 错 .
17、当[image: IMG_677]时,二项分布就是两点分布.
正确答案： 正确 
18、分布函数的最小值为0,最大值为1.
正确答案： 正确 
[bookmark: _Hlk73296512]19、一批产品共10件,其中有3件次品,现从中任取2件,无次品的概率为[image: IMG_543]. 
正确答案： 错误 
20、现实生活中,为了强调某事件,有的同学说:我敢保证,这件事百分之二百不是真的. 
正确答案： 错误 
21、对于任意两个事件A、B,都有[image: IMG_547].
正确答案： 正确 
22、若[image: IMG_674],则A、B相互独立.
正确答案： 正确 
23、设每次试验的成功率为0.7,重复试验5次,若失败的次数记为[image: IMG_696],则[image: IMG_679]. 
正确答案： 错误 
24、已知离散型随机变量[image: IMG_696]的分布列为[image: IMG_689],令[image: IMG_690],则[image: IMG_691] 0.8 .
正确答案： 错误
25.设函数[image: IMG_393],为连续型随机变量.
正确答案： 错误 
26、若D(X)=2,则E(D(X))=2
正确答案： 正确 
三、计算题
[bookmark: _Hlk73129379]1、设随机变量[image: IMG_386]的概率密度为[image: IMG_257],且[image: IMG_258],
求:(1)常数[image: IMG_326]和[image: IMG_260];(2)[image: IMG_261].
正确答案： (1)[image: IMG_262];(2)0.0625. 
2、在15个同类型的零件中有2个是次品,从中任取3次,每次取1个,
(1)取后不放回,以[image: IMG_696]表示取出的次品的个数,求[image: IMG_696]的分布律.
(2)取后放回,以[image: IMG_289]表示取出的次品的个数,求[image: IMG_289]的分布律.
正确答案： (1) [image: IMG_284];(2)[image: IMG_285] . 
3、 已知离散型随机变量[image: IMG_386]的分布律为
[image: IMG_270]
求(1)[image: IMG_386]的分布函数;(2)[image: IMG_312];(3)[image: IMG_273];(4)[image: IMG_274].（5.0）
正确答案： (1)[image: IMG_275];(2)0.45;(3)0.55;(4)0.8. 
4、 [bookmark: _Hlk73298199]设随机变量[image: IMG_386]的概率密度为
[image: IMG_264],
求:(1)常数[image: IMG_326];(2)[image: IMG_312].
正确答案： (1)[image: IMG_267];(2)[image: IMG_268]. 
5、已知离散型随机变量[image: IMG_386]的分布函数[image: IMG_277],求[image: IMG_386]的分布律.
正确答案： 
[image: IMG_279]
6、将一颗骰子连掷两次,以[image: IMG_696]表示两次所得的点数之和,以[image: IMG_289]表示两次出现的最小点数,分别求[image: IMG_696],[image: IMG_289]的分布律.
正确答案： [image: IMG_290],
[image: IMG_291]
7、 [bookmark: _Hlk73297628]已知连续型随机变量[image: IMG_386]的分布函数[image: IMG_281],
求:(1)[image: IMG_282];(2)[image: IMG_283];(3)[image: IMG_284];(4)概率密度函数[image: IMG_285].
正确答案： (1)1;(2)1;(3)ln2;
8、设离散型随机变量[image: IMG_696]的分布律为[image: IMG_267]
求[image: IMG_268],[image: IMG_269],[image: IMG_270],[image: IMG_271].（5.0） 
正确答案： [image: IMG_459],[image: IMG_628],[image: IMG_334],[image: IMG_628]. 
四、请论述学习概率统计的相关心得体会（字数不少于1000字）


（温馨提示：照抄答案，没有加入自己的答案，一律0分。）
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